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UEFA Regions’ Cup 2018/19    
INTERMEDIATE ROUND
        						               
PRESENTAZIONE
La selezione rappresentativa – di fatto – del Campionato Sammarinese, dal quale potrà attingere senza vincoli di nazionalità (di qui l’erronea dicitura di “Nazionale”, spesso utilizzata) potrà contare su un parco giocatori limitato. La natura dilettantistica della più importante competizione amatoriale d’Europa, infatti, chiude le porte a tutti i calciatori che abbiano sottoscritto un contratto professionistico nella propria carriera. È questo soltanto uno dei tanti criteri regolamentari che devono essere applicati in sede di convocazione dei calciatori, tutt’altro che semplici da sviluppare muovendosi all’interno di un movimento di stampo dilettantistico, ma che permette di maturare esperienze di altissimo livello al fianco di professionisti, qual è quello sammarinese. Il limite relativo al minutaggio in competizioni seniores FIFA e UEFA – assoluto per la maggior parte delle federazioni rappresentate – è fissato, a seguito di speciali deroghe concesse dal Youth and Amateur Football Committee, ad un massimo di cinque calciatori che abbiano maturato non più di 750 minuti complessivi nelle suddette competizioni. A questo va aggiunto il criterio della continuità di partecipazione alla competizione regionale – nazionale, nel caso sammarinese – di provenienza: di fatto i calciatori dovranno risultare tesserati da almeno due anni e senza interruzioni, rispetto al debutto nella competizione. Dunque, per quelli che saranno i giocatori convocati per la Rappresentativa Amatoriale di San Marino, il tesseramento con un club sammarinese dovrà essere datato non più tardi di giugno 2016 ed essere tuttora in corso. In termini di età, possono prendere parte alla Regions’ Cup calciatori di età compresa tra i 19 ed i 40 anni.
STAFF TECNICO
LUIGI BIZZOTTO | Commissario Tecnico
LUCIANO MULARONI | Collaboratore Tecnico
FABIO DELUIGI | Preparatore atletico
CLAUDIO BERTONI | Preparatore dei portieri
ANNA MARIA FERRI | Medico
DIEGO BERTOLINI | Fisioterapista
MAURIZIO DI GIULI | Team Manager
ALLENATORE
Luigi Bizzotto è l’ottavo Commissario Tecnico che sederà sulla panchina della Rappresentativa Amatoriale di San Marino, succedendo a Leoni, Giaquinto, Giacobbi, Manzaroli, Podavini, Zonzini e Costantini. Tra i predecessori, solamente Giorgio Leoni, Alessandro Giaquinto e Fabrizio Costantini hanno guidato la selezione biancoazzurra per due mandati consecutivi.
Approdato al calcio sammarinese nel 2015 alla guida de La Fiorita, Luigi Bizzotto siede sulla panchina del club di Montegiardino per due stagioni consecutive che culminano con la vittoria del Campionato Sammarinese 2016/2017, dopo aver alzato al cielo anche la Coppa Titano 2015/2016. Sempre presente nelle ultime sei finali che hanno assegnato i trofei nazionali, Bizzotto passa alla guida del Tre Penne nell’estate 2017; alla guida della squadra di Città vince la Supercoppa Sammarinese al pronti via, superando nella sfida del Federico Crescentini di Fiorentino proprio La Fiorita.
PASSATE EDIZIONI
I precedenti sottolineano una crescita esponenziale in termini di prestazioni e risultati ottenuti, che dal primo storico gol di Enea Zucchi al debutto ufficiale in Portogallo (quel del pareggio momentaneo in San Marino-Madrid 1-3 il 27 giugno 1999), ha fatto tanta strada. Il primo successo arriva con Giaquinto in panchina: era il 9 settembre 2002 ed è targato Pelliccioni e Sanchi, ottenuto a Tallinn contro il Kent County. Vittoria all’esordio che risulterà purtroppo inutile in termini di passaggio del turno, ma che permetterà il biennio successivo alla Rappresentativa Amatoriale di San Marino di presentarsi per la prima volta all’Intermediate Round: tre sconfitte su tre – due di misura ed addolcite dalla rete di Nicola Albani – sono il rendiconto dell’esperienza in Bosnia ed Herzegovina dei biancoazzurri. Grossomodo il medesimo risultato ottenuto da Tiziano Giacobbi in Bulgaria: in gol, contro i rumeni dell’Oltenia, ci va Elton Shabani.
Il biennio successivo è quello della prima qualificazione all’Intermediate Round, ottenuta grazie al successo nel Gruppo 1 del turno preliminare, nel quale sono rappresentante tre soli movimenti calcistici (ungherese e macedone) per via della rinuncia della compagine del Liechtenstein. Gli uomini di Manzaroli si impongono comunque sul Baranya grazie ad un’autorete, mentre il pareggio con il South East Macedonia (1-1, a segno Simon Parma) vale la vittoria del raggruppamento ed il pass per l’Intermediate Round in Francia. L’esordio è incoraggiante, col pareggio per 1-1 coi padroni di casa del Ligue Atlantique targato Roberto Gatti. Il numero nove biancoazzurra troverà la via della rete anche con i portoghesi del Braga che – al pari del Castilla y Leon – si dimostreranno nettamente superiori. Gli spagnoli, in particolare, arriveranno fino in fondo aggiudicandosi la sesta edizione di Regions’ Cup.
Seguiranno altre due partecipazioni consecutive, da subito, all’Intermediate Round con Podavini e Zonzini in panchina. In Irlanda arrivano tre sconfitte, mentre nel 2012 – con torneo organizzato in territorio sammarinese – la Rappresentativa Amatoriale di San Marino, strappa un pareggio per 0-0 contro il Leinster & Munster, uscendo sconfitto per 0-1 contro i nordirlandesi dell’Eastern Regione e con il Jersey.
A Zonzini succede Fabrizio Costantini: l’attuale Commissario Tecnico dell’Under 21 di San Marino può vantare l’invidiabile record di imbattibilità di sette partite consecutive sulla panchina della Rappresentativa Amatoriale di San Marino, avendo ottenenuto tre pareggi in altrettanti incontri al debutto in Slovenia, dove il greco Vezirtzoglou scippa i sammarinesi della qualificazione al turno successivo grazie alla rete del definitivo 1-1 all’89’ dell’ultimo incontro.
Qualificazione all’Intermediate Round che San Marino ottiene nel biennio successivo: i ragazzi di Costantini ripartono ancora dal preliminare, ospitato e stravinto dai biancoazzurri letteralmente trascinati da Jaupi. L’attaccante attualmente in forza al Domagnano segna quattro gol in tre partite, permettendo alla Rappresentativa Amatoriale di San Marino di vincere il girone e presentarsi al Gruppo 2 dell’Intermediate Round. In Bulgaria, il colmo della sfortuna: i biancoazzurri escono con due vittorie in tre partite, condannati dalla differenza reti sfavorevole nei confronti di Castilla y Leon e dei bulgari del South-West Region, vedendo così sfumare quella che sarebbe stata una storica partecipazione – la prima – alle fase finali di UEFA Regions’ Cup.
NAT SAN MARINO | Marcatori
6 | JAUPI Enea
3 | BERNARDI Marco
2 | GATTI Roberto
1 | ZUCCHI Enea, CANAREZZA Nicola, PELLICCIONI Federico, SANCHI Daniele, ALBANI Nicola, SHABANI Elton, PARMA Simon, DELLA VALLE Achille, MIKHAYLOVSKI Vladimir, BATTISTINI Michael, CUTTONE AlessandroNAT SAN MARINO | Allenatori
 (con l’asterisco sono indicate le Rappresentative Amatoriali Nazionali o Regionali ospitanti il raggruppamento, 
ove assente significa che la fase di qualificazione alla UEFA Regions’ Cup in oggetto si è giocato a San Marino)
1998/99 | Giorgio Leoni
· Preliminary Round, risultati: 1-3 RAT Spagna, 0-3 RAT Portogallo*, 0-2 RAT Francia
2000/2001 | Giorgio Leoni
· Preliminary Round, risultati: 0-1 RAT Germania, 0-5 RAT Portogallo, 1-2 RAT Scozia
2002/03 | Alessandro Giaquinto
· Preliminary Round, risultati: 2-0 RAT Inghilterra, 0-2 RAT Estonia, 0-3 RAT Repubblica Ceca*
2004/05 | Alessandro Giaquinto
· Intermediate Round, risultati: 0-4 RAT Irlanda, 1-2 RAT Bosnia ed Herzegovina*, 0-1 RAT Inghilterra
2006/07 | Tiziano Giacobbi
· Intermediate Round, risultati: 0-1 RAT Bulgaria* 1-3 RAT Romania, 0-3 RAT Grecia
2008/09 | Pierangelo Manzaroli
· Preliminary Round (vincitore), risultati: 1-0 RAT Ungheria, 1-1 RAT Macedonia
· Intermediate Round, risultati: 1-1 RAT Francia*, 1-5 RAT Portogallo, 0-4 RAT Spagna
2010/11 | Giovanni Podavini
· Intermediate Round, risultati: 0-6 RAT Francia, 0-2 RAT Irlanda*, 0-1 RAT Italia
2012/13 | Ermanno Zonzini
· Intermediate Round, risultati: 0-1 RAT Irlanda del Nord, 0-0 RAT Irlanda, 0-1 RAT Inghilterra
2014/15 | Fabrizio Costantini
· Preliminary Round, risultati: 0-0 RAT Scozia, 1-1 RAT Slovenia*, 1-1 RAT Grecia
2016/17 | Fabrizio Costantini
· Preliminary Round (vincitore), risultati: 4-0 RAT Galles, 3-0 RAT Kazakhstan, 1-1 RAT Grecia
· Intermediate Round, risultati: 1-0 RAT Bosnia ed Herzegovina, 1-5 RAT Bulgaria*, 1-0 RAT Spagna
2018/19 | Luigi Bizzotto
· Intermediate Round, Repubblica Ceca dal 14 al 20 giugno 2018
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