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Verbale riunione con Società per Sistema Licenze UEFA del 3 luglio 2018
Inizio ore 18.30
Presenti: 
Paolo Rondelli/LM
Luigi Zafferani/SG FSGC
Filippo Bronzetti/Consigliere FSGC
Andrea Zoppis/Deputy Licensing Manager e Verbalizzante
Daniele Forcellini/Cailungo
Corrado Mazz/Cailungo
Silvio Riccardi/Faetano
Silvio Fabbri/Fiorentino
Roberto Beleffi/Fiorentino
Pierangela Gasperoni/Commercialista Folgore
Lino Zucchi/Juvenes Dogana
Paolo Zanotti/La Fiorita
Roberto Fazzardi/Murata
Valentino Paoloni/Murata
Valentina Di Francesco/Commercialista Murata
Paolo Michelotti/San Giovanni-Cosmos
Enzo Conti/ Tre Fiori
Andrea Piattelli/Virtus FC
Francesco Vannucci/Libertas
Luca Nanni/Tre Penne

Il SG introduce i punti all’ordine del giorno e, congratulandosi con le società per i miglioramenti a livello di presentazione della documentazione mediamente ottenuti in questa stagione, spiega ai presenti che la UEFA ha inviato la nuova versione del manuale su Club Licensing e Financial Fair Play, per cui la riunione è stata convocata per aggiornare le società sui futuri cambiamenti previsti. 
Il LM prende la parola per fare il punto su questi cambiamenti, ricordando che il manuale è in fase di traduzione dall’inglese all’italiano da parte dell’Ufficio Licenze della FSGC e che verrà sottoposto alla UEFA entro il 30 ottobre per ottenerne l’approvazione, con le dovute modifiche o deroghe alla situazione sammarinese. 
Vengono dunque enunciati punto per punto i cambiamenti principali, in particolare l’obbligo per le società di pubblicare il bilancio sul proprio sito o su quello federale, aggiungendo che riguardo a ciò la federazione si è mossa in anticipo predisponendo una pagina del sito web a questo scopo.
Sarà inoltre obbligatorio far effettuare le visite mediche agonistiche anche a tutti i ragazzi delle giovanili che hanno più di 12 anni, con in più il dovere di nominare un medico per tutte le squadre delle giovanili. A richiesta delle società sulla necessità che il medico sia presente a tutte le partite, il LM si riserva di verificare con la UEFA pur escludendo questa ipotesi.
Sempre riguardo alle giovanili, aumenta il numero di allenatori con licenza UEFA minima necessari per ogni squadra, passando da 1 a 2. Ci si riserva di verificare se il tecnico della prima squadra può essere anche tecnico delle giovanili e se un tecnico può seguire più squadre.
Infine per quanto concerne i programmi presentati ogni anno dalle squadre circa la gestione del calcio giovanile, la UEFA richiama l’attenzione sull’educazione dei giovani all’antirazzismo e al vigilare e prevenire violenze su minori e pedofilia.
Altra modifica significativa per la situazione calcistica sammarinese riguarda la “regola dei 3 anni”, in cui dalla nuova versione del manuale si specifica che anche le fusioni tra società porteranno al divieto di partecipare alle coppe europee per tre anni, salvo eventuali deroghe.
[bookmark: _GoBack]Si precisa che tali novità verranno introdotte in ogni caso a partire dal ciclo licenze della stagione 2019/20
LM e SG richiedono ai rappresentanti delle società se hanno domande o suggerimenti.
Non essendovi ulteriori domande o indicazioni, la riunione si conclude alle 19.10.
Il Verbalizzante
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